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ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEXTA (56ª) SESSÃO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CERQUILHO. PRIMEIRA (1ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE 
JUNHO, REALIZADA AOS UM DIAS DO MÊS DE JUNHODO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 
PRESIDÊNCIA DA VEREADORA EDILENE BELLUCCI, PRESIDENTE DA CÂMARA.

Às dezenove horas e doze minutos, do dia um do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis, no 
Prédio do Poder Legislativo e Sala das Sessões da Câmara, contando com quórum regimental e sob 
a presidência da Vereadora Edilene Bellucci, foi realizada a primeira sessão ordinária do corrente 
mês de junho de 2026, secretariado pelo Vereador Vitor Mazzucatto – Primeiro Secretário da 
Câmara. Conforme previsto no inciso III do art. 105 do Regimento Interno da Câmara, houve 
execução fonográfica do Hino de Cerquilho. Pelo Vereador ANTÔNIO CARLOS (TONICO) foi feita a 
leitura do trecho bíblico. Na sequência, pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Vitor 
Mazzucatto, foi feita a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da sessão.  Indicação 
Nº 95/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, 
que avalie a possibilidade de instalar telões para transmissão dos jogos da Seleção Brasileira de 
Futebol durante a Copa do Mundo FIFA 2026, no palco externo do Teatro Municipal, bem como 
promover no local atrações culturais. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Indicação Nº 
96/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que estude junto à 
Secretaria competente a realização de manutenção, revitalização e demais melhorias necessárias 
nos pontos de ônibus localizados no município de Cerquilho. Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA 
SILVA. Indicação Nº 97/2026 - Assunto: INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos 
termos regimentais, que determine ao setor competente a realização de melhorias e revitalização no 
espaço localizado no início da Avenida da Caminhada, utilizado diariamente pela população para 
caminhadas, corridas e práticas esportivas. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Indicação 
Nº 98/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, 
que determine aos setores competentes a realização de levantamento, fiscalização e execução das 
adequações necessárias para correção da acessibilidade em vias públicas, calçadas e espaços 
públicos do Município de Cerquilho. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Indicação Nº 
99/2026 - Assunto: INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, 
que determine ao setor competente a criação antecipada de pontos de apoio itinerantes em bairros 
de maior vulnerabilidade social, com o objetivo de orientar a população sobre as inscrições do 
programa Minha Casa Minha Vida, do Governo Federal, previstas para iniciarem no dia 08 de junho. 
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Indicação Nº 100/2026 - Assunto: INDICO, na forma 
regimental, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cerquilho, que determine aos setores 
competentes da Administração Municipal estudar a viabilidade técnica, financeira e orçamentária para 
encaminhamento de Projeto de Lei Complementar visando à exclusão da Referência I do Anexo IV – 
Escala de Salários e Vencimentos dos Cargos e Empregos Públicos, prevista na Lei Complementar 
nº 03, de 1992, reenquadrando os cargos atualmente vinculados à Referência I para a Referência II 
da tabela de vencimentos do Município. Autoria: MAURO ANDRÉ FRARE, CLEITON DA LUZ 
SCUDELER. Indicação Nº 101/2026 - Assunto: INDICO, na forma regimental, ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal de Cerquilho, que determine aos setores competentes da Administração 
Municipal estudar a viabilidade técnica, financeira e orçamentária para implantação de um programa 
de substituição gradual e modernização da frota de caminhões utilizados na coleta de lixo orgânico do 
Município, mediante a aquisição de novos veículos mais modernos, eficientes e com maior 
capacidade operacional. Autoria: MAURO ANDRÉ FRARE. Indicação Nº 102/2026 -  Assunto: 
Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude, junto ao setor competente da 
Prefeitura, a possibilidade de promover a pintura e revitalização da sinalização viária na Rua Antonio 
Silvio Cunha Bueno, no trecho compreendido entre a Praça Pio X, nas proximidades do Restaurante 
Lebanon, até a Praça dos Imigrantes, sentido Bairro Parque das Árvores. Autoria: EDILENE 
BELLUCCI. Indicação Nº 103/2026 - Assunto: INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, juntamente à Secretaria competente, que sejam realizados, com urgência, serviços de 
manutenção, reparação e revitalização do Centro Esportivo Nova Cerquilho, inaugurado em 03 de 
novembro de 1990, especialmente no que se refere à troca e manutenção da iluminação das quadras 
e dos banheiros, bem como a reforma e adequação dos sanitários e demais espaços de uso coletivo. 
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA. Indicação Nº 
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104/2026 - Assunto: Indico, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que estude junto ao setor 
competente, a implantação de “Patadestres” no município, com a criação de sinalizações visuais 
contendo pegadas de animais próximas às faixas de pedestres. Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA 
SILVA. Indicação Nº 105/2026 - Assunto: O Vereador que esta subscreve, nos termos regimentais, 
indica ao Executivo Municipal, juntamente à Secretaria competente e ao setor de trânsito, que sejam 
intensificadas as fiscalizações referentes ao uso irregular de vagas destinadas a idosos e pessoas 
com deficiência, bem como seja promovida campanha permanente de conscientização no município 
de Cerquilho. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Indicação Nº 106/2026 - Assunto: O 
Vereador que esta subscreve, nos termos regimentais, indica ao Executivo Municipal, juntamente à 
Secretaria competente, que seja realizado com urgência o reparo e recapeamento do trecho 
danificado da Rua Soldado PM Diniz no bairro Sebastiane. Autoria: VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO. Indicação Nº 107/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal que, por meio do setor competente, estude a possibilidade de implantação de uma lombada 
na Rua Patativa ou na Rua Júlio Gayoto, nas proximidades do cruzamento entre ambas, analisando-
se tecnicamente o melhor local para sua instalação. Autoria: EDILENE BELLUCCI. Requerimento 
Nº 18/2026 - Assunto: CONSIDERANDO que chegou ao conhecimento deste Vereadora que uma 
adestradora teria sido impedida de ingressar no “Centro Olímpico Municipal Octávio Pilon” 
acompanhada de cães devidamente conduzidos por guia, durante atividade de passeio e 
treinamento; REQUEIRO, nos termos regimentais, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que, por meio do setor competente, informe a esta Casa de Leis. Autoria: 
THAMIRES ANCHIETA DA SILVA. Requerimento Nº 19/2026 - Assunto: REQUEIRO, nos termos 
regimentais, seja oficiado ao Executivo Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as 
seguintes informações: 1) Há autorização do Poder Público para que alguma pessoa resida nas 
dependências do Complexo Poliesportivo Ernesto Modanez? 2) Em caso positivo, quem autorizou a 
permanência da referida pessoa no local? (...). Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Moção 
Nº 19/2026 - Assunto: Apresentamos à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Pesar por 
Falecimento à Luiz Carlos da Silva Ribeiro (Ribeiro). A presente moção visa prestar uma justa e 
merecida homenagem póstuma à memória do Senhor Luiz Ribeiro, cuja trajetória existencial foi 
pautada pela honradez, pela resiliência e por inestimável contribuição ao desenvolvimento de nossa 
região. Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, 
Cleuza da Silva Belino, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER 
BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, 
VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Moção Nº 20/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma 
regimental, a presente Moção de Aplausos à atleta Maria Socorro Alves Simplício Demarchi, em 
reconhecimento à sua trajetória de dedicação, superação e incentivo ao esporte, levando com 
orgulho o nome do município de Cerquilho em diversas competições da região. Autoria: VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO. Moção Nº 21/2026 - Assunto: Apresentamos à Mesa, na forma 
regimental, a presente Moção de Aplausos à equipe do projeto “Olhar do Futuro”, à Secretaria 
Municipal de Educação e Cultura, às equipes gestoras e professores participantes do projeto nas 
unidades escolares envolvidas, aos profissionais da equipe técnica e aos estudantes aprendizes, em 
reconhecimento pelo relevante trabalho desenvolvido por meio do audiovisual e da educação cultural 
no Município de Cerquilho. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, DANILO PERIM TEIXEIRA 
POSSES, EDILENE BELLUCCI. Moção Nº 23/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma 
regimental, a presente Moção de Aplausos ao jovem atleta Enzo Vitor de Souza, de 10 anos de 
idade, em reconhecimento ao excelente desempenho esportivo e à brilhante conquista do 1º lugar na 
categoria Mirim do 3º Campeonato Street, realizado no dia 24 de maio de 2026, na cidade de Buri, 
evento organizado pela New Face SB, reunindo atletas de diversas cidades da região. Autoria: 
CLEITON DA LUZ SCUDELER. Moção Nº 24/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma 
regimental, a presente Moção de Aplausos ao grupo Conexão 015. O Conexão 015 é um grupo de 
amigos unidos pela paixão por carros. O grupo foi formado há 08 anos e, todas as vezes que seus 
integrantes se reúnem, realizam um trabalho social em prol da população de Cerquilho. No domingo, 
dia 24/05/2026, foram arrecadados aproximadamente 125 quilos de alimentos em prol da Casa da 
Criança e do Adolescente de Cerquilho. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI, CLEITON DA LUZ 
SCUDELER, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO 
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ANDRÉ FRARE, EDILENE BELLUCCI, SÍLVIO SANTOS MELLO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, 
Cleuza da Silva Belino, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, 
Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás. 
Moção Nº 25/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de 
Aplausos à Loja Montreal, em reconhecimento ao gesto de solidariedade e compromisso social 
demonstrado por meio da doação de 500 cobertores ao Fundo Social de Solidariedade de Cerquilho., 
Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ 
SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ 
ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO 
ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre 
Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Projeto de Lei Nº 6/2026 -  
Assunto: Altera dispositivo da Lei nº 2,913, de 18 de março de 2009, que dispõe sobre estágio de 
estudantes e da outras providências. Autoria: PAULO ROBERTO PILON. Projeto de Lei Nº 21/2026 
- Assunto: Institui o “Selo Empresa Amiga dos Animais” no âmbito do Município de Cerquilho/SP, e 
dá outras providências. Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA. Projeto de Decreto Legislativo 
Nº 11/2026 -  Assunto: Concede o Título de Cidadão Honorário de Cerquilho ao Reverendíssimo 
Senhor Padre Thiago Queiroz Alves., Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, 
Cleuza da Silva Belino, MAURO ANDRÉ FRARE. Projeto de Decreto Legislativo Nº 12/2026 - 
Assunto: Concede o Título de Cidadã Honorário de Cerquilho à Ilustríssima Senhora Maria Luiza 
Pereira Leite. Autoria: Cleuza da Silva Belino. Projeto de Decreto Legislativo Nº 13/2026 - 
Assunto: Concede a Medalha do Mérito Policial ao Ilustríssimo Senhor Jair Francisco Gomes Junior. 
Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES. Projeto de Decreto Legislativo Nº 14/2026 - 
Assunto: Concede a Medalha do Mérito Policial ao Ilustríssimo Senhor Giovane Aparecido Alves de 
Souza. Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES. Projeto de Resolução Nº 5/2026 - Assunto: 
AUTORIZA A CÂMARA DE VEREADORES DE CERQUILHO A ASSOCIAR-SE À UVESP (UNIÃO 
DE VEREADORES E CÂMARAS MUNICIPAIS DO ESTADO DE SÃO PAULO), E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, Autoria: Presidência, EDILENE BELLUCCI. Emenda ao Projeto de Lei Nº 
12/2026 - Assunto: Emenda ao Projeto de Lei Nº 12/2026 - Institui o transporte de atletas, artistas, 
estudantes e cidadãos representantes oficiais do Município de Cerquilho em eventos esportivos, 
culturais e sociais, e dá outras providências. Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA. 
Passando ao Uso da Tribuna, o Vereador Silvio Santos Mello controlou o tempo regimental de quinze 
minutos para cada vereador. O primeiro orador da noite foi o Vereador ANTÔNIO CARLOS LEITE 
RIBEIRO - Início da Fala: 20:23:34 | Término da Fala: 20:33:03 |. O segundo orador da noite foi o 
CLEITON DA LUZ SCUDELER - Início da Fala: 20:33:16 | Término da Fala: 20:42:58 |. A terceira 
oradora da noite foi a Vereadora THAMIRES ANCHIETA DA SILVA - Início da Fala: 20:43:17 | 
Término da Fala: 20:49:24 |. A quarta oradora da noite foi a Vereadora SIMONE FEHER BELLUCCI 
- Início da Fala: 20:49:45 | Término da Fala: 21:02:03 |. O quinto orador da noite foi o Vereador 
VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO - Início da Fala: 21:02:14 | Término da Fala: 21:12:55 |. O sexto 
orador da noite foi o Vereador MAURO ANDRÉ FRARE - Início da Fala: 21:13:12 | Término da Fala: 
21:20:53 |. O sétimo orador da noite foi o Vereador DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES - Início da 
Fala: 21:21:03 | Término da Fala: 21:36:03 |. Ninguém mais usando da Tribuna, a Senhora Presidente 
passou à Ordem do Dia, constatando-se a presença dos seguintes Vereadores: CLEUZA DA SILVA 
BELINO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, JOSÉ 
ARAÚJO DOS SANTOS, SIMONE FEHER BELLUCCI, VINÍCIOS ALEXANDRE MORÁS, VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO, EDILENE BELLUCCI, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, FELIPE 
CESAR APARECIDO DE PAULA, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, THAMIRES ANCHIETA DA 
SILVA. A Senhora Presidente esclareceu que a cópia da ata da sessão anterior encontra-se à 
disposição dos Senhores Vereadores na Secretaria da Câmara, bem como foi encaminhada por meio 
digital e que os senhores vereadores terão o prazo de 48 horas para impugná-la ou retificá-la. 
Passando à deliberação das matérias constantes da Ordem do Dia, ficou assim a situação das 
mesmas: Leitura do Parecer Jurídico à Emenda ao Projeto de Lei Nº 12/2026 - Assunto: Parecer 
Jurídico à Emenda Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 12/2026 - Institui o transporte de atletas, artistas, 
estudantes e cidadãos representantes oficiais do Município de Cerquilho em eventos esportivos, 
culturais e sociais, e dá outras providências. Autoria: Jurídico. Parecer das Comissões à Emenda 
Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 12/2026 -  Assunto: Parecer das Comissões à Emenda Nº 1 ao Projeto de 
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Lei Nº 12/2026 - Institui o transporte de atletas, artistas, estudantes e cidadãos representantes oficiais 
do Município de Cerquilho em eventos esportivos, culturais e sociais, e dá outras providências. 
Autoria: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final.  Colocado em discussão e a seguir 
votação, foi APROVADO POR 12x0. Emenda Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 12/2026 - Assunto: 
Emenda ao Projeto de Lei Nº 12/2026 - Institui o transporte de atletas, artistas, estudantes e cidadãos 
representantes oficiais do Município de Cerquilho em eventos esportivos, culturais e sociais, e dá 
outras providências. Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA. Colocado em discussão e a 
seguir votação, foi APROVADO POR 12x0. Projeto de Lei Nº 12/2026 - Assunto: Institui o 
transporte de atletas, artistas, estudantes e cidadãos representantes oficiais do Município de 
Cerquilho em eventos esportivos, culturais e sociais, e dá outras providências. Autoria: DANILO 
PERIM TEIXEIRA POSSES. Colocado em discussão e a seguir votação, foi APROVADO POR 12x0. 
Leitura do Parecer Jurídico ao Projeto de Lei Nº 15/2026 - Assunto: Parecer Jurídico ao Projeto de 
Lei Nº 15/2026 - Dispõe sobre a divulgação de informações de conscientização e enfrentamento à 
violência contra a mulher nas faturas de serviços públicos municipais, durante o mês de agosto, e dá 
outras providências. Autoria: Jurídico. Parecer das Comissões ao Projeto de Lei Nº 15/2026 - 
Assunto: Parecer das Comissões ao Projeto de Lei Nº 15/2026 - Dispõe sobre a divulgação de 
informações de conscientização e enfrentamento à violência contra a mulher nas faturas de serviços 
públicos municipais, durante o mês de agosto, e dá outras providências. Autoria: Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final, COMISSÃO DE SAÚDE E SEGURIDADE SOCIAL. Colocado 
em discussão e a seguir votação, foi APROVADO POR 12x0. Projeto de Lei Nº 15/2026 - Assunto: 
Dispõe sobre a divulgação de informações de conscientização e enfrentamento à violência contra a 
mulher nas faturas de serviços públicos municipais, durante o mês de agosto, e dá outras 
providências. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI, EDILENE BELLUCCI, Vinícios Alexandre 
Morás/Professor Vinícios Morás, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA. Colocado em discussão e a 
seguir votação, foi APROVADO POR 12x0. Requerimento Nº 15/2026 -  Assunto: Nos termos 
regimentais, requeiro que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, para que, por meio da 
Secretaria competente, oficie ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Cerquilho (SAAEC), a fim 
de que sejam prestadas as seguintes informações e encaminhados os documentos referentes à obra 
do emissário de efluentes tratados da ETE CAPUAVA – RIO TIETÊ. Autoria: ANTÔNIO CARLOS 
LEITE RIBEIRO. Colocado em discussão e a seguir votação, foi APROVADO POR 12x0. 
Requerimento Nº 16/2026 - Assunto: Considerando os fatos amplamente divulgados envolvendo 
uma criança de 2 anos no município de Cerquilho, os quais resultaram em atuação das forças de 
segurança, Conselho Tutelar e demais órgãos competentes, diante de indícios de negligência grave e 
possível violação dos direitos da criança; Considerando que, conforme informado publicamente, já 
existiriam denúncias anteriores relacionadas às condições em que viviam as crianças; REQUEIRO, 
nos termos regimentais, que sejam encaminhadas ao setor competente da Prefeitura Municipal, bem 
como aos órgãos responsáveis pela rede de proteção à criança e ao adolescente, as seguintes 
informações: Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Colocado em discussão e a seguir 
votação, foi APROVADO POR 12x0. Requerimento Nº 17/2026 -  Assunto: Nos termos regimentais, 
requeiro que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal para que, por meio da Secretaria 
competente, informe quais providências efetivas vêm sendo adotadas pela Administração Municipal 
em relação às granjas localizadas nas proximidades do Bairro Citta Bellucci, diante das constantes 
reclamações dos moradores acerca do forte odor proveniente do local. Autoria: SÍLVIO SANTOS 
MELLO, CLEITON DA LUZ SCUDELER. Colocado em discussão e a seguir votação, foi APROVADO 
POR 12x0. Moção Nº 19/2026 - Assunto: Apresentamos à Mesa, na forma regimental, a presente 
Moção de Pesar por Falecimento à Luiz Carlos da Silva Ribeiro (Ribeiro). A presente moção visa 
prestar uma justa e merecida homenagem póstuma à memória do Senhor Luiz Ribeiro, cuja trajetória 
existencial foi pautada pela honradez, pela resiliência e por inestimável contribuição ao 
desenvolvimento de nossa região. Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, EDILENE 
BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, 
CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS 
MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre 
Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Colocado em discussão e a 
seguir votação, foi APROVADO POR 12x0. Moção Nº 20/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na 
forma regimental, a presente Moção de Aplausos à atleta Maria Socorro Alves Simplício Demarchi, 
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em reconhecimento à sua trajetória de dedicação, superação e incentivo ao esporte, levando com 
orgulho o nome do município de Cerquilho em diversas competições da região. Autoria: VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO. Colocado em discussão e a seguir votação, foi APROVADO POR 12x0. 
Moção Nº 21/2026 - Assunto: Apresentamos à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de 
Aplausos à equipe do projeto “Olhar do Futuro”, à Secretaria Municipal de Educação e Cultura, às 
equipes gestoras e professores participantes do projeto nas unidades escolares envolvidas, aos 
profissionais da equipe técnica e aos estudantes aprendizes, em reconhecimento pelo relevante 
trabalho desenvolvido por meio do audiovisual e da educação cultural no Município de Cerquilho. 
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, EDILENE 
BELLUCCI. Colocado em discussão e a seguir votação, foi APROVADO POR 12x0. Moção Nº 
23/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos ao 
jovem atleta Enzo Vitor de Souza, de 10 anos de idade, em reconhecimento ao excelente 
desempenho esportivo e à brilhante conquista do 1º lugar na categoria Mirim do 3º Campeonato 
Street, realizado no dia 24 de maio de 2026, na cidade de Buri, evento organizado pela New Face 
SB, reunindo atletas de diversas cidades da região. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER. 
Colocado em discussão e a seguir votação, foi APROVADO POR 12x0. Moção Nº 24/2026 - 
Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos ao grupo Conexão 
015. O Conexão 015 é um grupo de amigos unidos pela paixão por carros. O grupo foi formado há 08 
anos e, todas as vezes que seus integrantes se reúnem, realizam um trabalho social em prol da 
população de Cerquilho. No domingo, dia 24/05/2026, foram arrecadados aproximadamente 125 
quilos de alimentos em prol da Casa da Criança e do Adolescente de Cerquilho. Autoria: SIMONE 
FEHER BELLUCCI, CLEITON DA LUZ SCUDELER, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, FELIPE 
CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, EDILENE BELLUCCI, SÍLVIO SANTOS 
MELLO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Cleuza da Silva Belino, ANTÔNIO CARLOS LEITE 
RIBEIRO, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, Vinícios 
Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás. Colocado em discussão e a seguir votação, foi 
APROVADO POR 12x0. Moção Nº 25/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a 
presente Moção de Aplausos à Loja Montreal, em reconhecimento ao gesto de solidariedade e 
compromisso social demonstrado por meio da doação de 500 cobertores ao Fundo Social de 
Solidariedade de Cerquilho. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI, ANTÔNIO CARLOS LEITE 
RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA 
POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, THAMIRES 
ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO. Colocado em discussão e a seguir votação, foi APROVADO POR 12x0. Nada mais 
havendo a tratar a Senhora Presidente encerrou a sessão às 22 h e 04 min. Eu, 
___________________________, Oficial Legislativo redigi e digitei esta ata. Eu, 
____________________________________, Diretora de Secretaria, revisei esta ata que será lida e 
assinada pelos demais membros da Mesa Diretora se conforme estiver. 

Edilene Bellucci
 Presidente

Vitor Mazzucato
Vitor Augusto Mazzucatto

1º Secretário

Silvio Santos Mello
2º Secretário


